

Program izleta za svibanj

NP Krka & Šibenik	1.5. srijeda Praznik rada	38 €	Program uključuje posjet drugom najposjećenijem nacionalnom parku naše domovine: NP Krki. Šetnja uz sedrene slapove do Skradinskog buka odakle polazimo za otočić Visovac. Popodne razgledajte Šibenik, novu nadu dalmatinskog turizma. SIGURAN POLAZAK!
Volčji Potok & Bled	1.5. srijeda Praznik rada	28 €	Kao i svih dosadašnjih godina provedite Praznik rada u najvećem parku cvijeća u Sloveniji; Volčjem Potoku gdje će više od milijun tulipana zasjati brižno njegovanim lijevama. Popodne provedite na najljepšem jezeru Slovenije. Počastite se prepoznatljivim kremšnitama i prepustite se uživanju uz obale slovenskoga jezera. SIGURAN POLAZAK!
NP Una & Bihać	4.5. subota	32 €	U obilasku Nacionalnoga parka Una posjećujemo dva lokaliteta: Štrbački buk i Martin brod. Popodne provedite u najzapadnijem bosanskom gradu Bihaću i uživajte u odličnim čevapima.
Logarska dolina (planinarski izlet)	5.5. nedjelja	36 €	Logarska dolina je jedna od najljepših europskih alpskih ledenjačkih dolina. Za početak osvajamo Okrešelj na visini od 1.396 metara!
Slovenska Istra (Štanjel & Lipica & Koper)	5.5. nedjelja	44 €	Slovenska je Istra prepuna malenih i utvrđenih srednjovjekovnih gradova, a za jedan od najljepših slovi Štanjel. Prošećite srednjovjekovnom jezgrom grada u pratnji lokalnoga vodiča. Vrhunac obilaska Štanjela Fabijanijev je viseći vrt projektiran za obitelj Ferrari iz Trsta. Nastavak putovanja uključuje obilazak najveće i najstarije pastuharne lipicanaca u Lipici. Dan završavamo u slovenskom primorju, Kopru, najvećem i najvažnijem slovenskom priobalnom gradu. NOVI PROGRAM!
Izložba van Gogha u Trstu	11.5. subota	35 €	U MUSEO REVOLTELLA, u kojem se održava izložba posvećena nizozemskome slikaru VINCENTU VAN GOGHU, obuhvaćeno je oko 50 radova popraćenih video i tekstualnim sadržajem. Posebnost same izložbe su i dva portreta supružnika Ginoux, vlasnika kavane u Arlesu, koju je van Gogh redovito posjećivao. RASPRODANO!
Opatija & Lovran	12.5. nedjelja	25 €	Opatija – kolijeva hrvatskog turizma i Lovran – simpatičan gradić liburnske obale idealni su za nedjeljni bijeg od vreve i žurbe. Prošećite Lungomarem i zasladite se odličnim kolačima u nekoj od opatijskih kavana.
Premužićeva staza (planinarski izlet)	12.5. nedjelja	38 €	Premužićeva staza ime je dobila po svojem graditelju, Alenu Premužiću, a koji je omogućio pristup dotad neprohodnim i nepristupačnim predjelima velebitske ljepote. Otkrijmo zajedno Velebit, kralja hrvatskih planina!
Bratislava	18.5. subota	52 €	Provedite dan u jednoj od najmanjih i najšarmantnijih prijestolnica srednje Europe. Mlađa i sramežljivija sestra Beča nekad je s tim gradom dijelila tramvajsku prugu, a danas poziva brojne turiste da prošeću uz obale Dunava i dive se moćnoj utvrdi iz koje puca pogled na tri države.
Shopping putovanje T R S T	18.5. subota	27 €	Polazak autobusa iz Zagreba u 6:30 sati, a iz Trsta u 17:30 sati. Shopping u centru grada.
Staza sedam slapova (planinarski izlet)	18.5. subota	33 €	Staza sedam slapova prava je poslastica za sve ljubitelje netaknute prirode. Neki njezini dijelovi prolaze kroz razigrana korita riječice Drage i rijeke Mirne, a jedan od najljepših ukrasa ove staze su kotle, neobična udubljenja koje je voda rijeke Mirne izdubila u svojem koritu. Ne propustite uživati u skrivenim ljepotama Istre. SIGURAN POLAZAK!



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija

Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb

OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908

RADNO VRIJEME: PON.-PET. 9-17

Tel: 01/4814-643, 4829-474

Fax: 01/4814-660

SUB. 9 - 13

E-pošta: autoturist.rezervacije@gmail.com web: www.autoturist.com.hr

Program izleta za svibanj

Spilja Samograd & kajakarenje rijekom Likom (planinarski izlet)	19.5. nedjelja	37 €	Program uključuje posjet jedinom pećinskom parku u Hrvatskoj; onom u Grabovači i posjet najpoznatijoj spilji parka – Grabovači. Nakon tog slijedi pješačka tura planinarskom novouređenom stazom Pet vrhova. Za ljubitelje planinskih rijeka program uključuje i mogućnost kajakarenja mirnim i tihim dijelom rijeke Like. Putnici, koji se odvaže, bit će nagrađeni netaknutom ljepotom rijeke Like. NOVI PROGRAM!
Slavonski Brod & ranč Ramarin	19.5. nedjelja	28 €	Posjetite grad koji je nastao kao obrambena utvrda od Turaka na rijeci Savi. U pratnji vodiča saznajte gdje je živjela Ivana Brlić-Mažuranić, posjetite jedini Muzej tambure u Hrvatskoj, a popodne otkrijte divlju i nepripitomljenu stranu Slavonije na ranču Ramarin. NOVI PROGRAM!
Pečuh & Siget	25.5. subota	35 €	Izlet uključuje posjet sigetskoj utvrdi pod kojom je svoj život dao hrvatsko-mađarski junak Nikola Šubić Zrinski, Parku mađarsko-turskog prijateljstva te obilazak Pečuha, trećega najvećega mađarskog grada poznatog poznatog po najstarijem sveučilištu i tvornici keramike Zsolnay.
Majstorska cesta & Tulove grede	25.5. subota	48 €	Majstorska cesta jedna je od najljepših hrvatskih panoramskih cesta koja vodi kroz srce Parka prirode Velebit. I danas zadivljuje nevjerojatnim položajem usred divlje i nepristupačne kamene goleti. Prije toga posjetit ćemo najosamljenije brdo Hrvatske – Zir!
Bled & Ljubljana	26.5. nedjelja	28 €	Destinacije već poznate, ali ovog puta u osvit proljeća. Bledsko jezero – najljepše u Sloveniji, Ljubljana – metropola po mjeri čovjeka koja svake godine sve više i na sve ljepši način privlači brojne turiste.
Trebišća & Perun	26.5. nedjelja	27 €	Učka, planina je na kojoj su stolovali slavenski bogovi; Perun (glavno slavensko božanstvo) i Veles (bog života i smrti). Na planinarskom putu otkrit ćemo nepoznatu i neistraženu stranu ove svete planine Primorja i Istre.
Bled & Bohinj	30.5. četvrtak Tijelovo	37 €	Na izletu otkrijte dva tako slična, a tako različita jezera; divlju stranu Bohinja okruženog gustim šumama i pitomu, urbanu stranu Bleda koji se ponosi jedinim slovenskim otokom!
Put među krošnjama & Maribor	30.5. četvrtak Tijelovo	32 €	U samom srcu pohorske šume, na vrhu Rogle, na visini od 1.517 metara nalazi se šetnica <i>Put među krošnjama</i> . Nemojte propustiti ovaj jedinstven doživljaj šetnje među krošnjama! Poslijepodne provodimo u Mariboru – štajerskoj prijestolnici.
Šetnja između dva jezera (planinarski izlet)	30.5. četvrtak Tijelovo	25 €	Kako je otkrivena špilja Vrelo koju, zbog bogatstva stalaktita i stalagmita, nazivaju hrvatskom Postojnom? Dokud puca pogled s Preradovićeovog vrha? Kako su nastala jezera Bajer i Lepenice? Na ova i brojna druga pitanja dobit ćete odgovor u planinarsko-pješačkoj turi duljine 7 km između jezera Bajer i Lepenice. NOVI PROGRAM!
Shopping putovanje G R A Z	2.5. 11.5. 16.5. 25.5.	18 €	Polazak iz Zagreba u 6:30 sati. Povratak iz centra Graza u 16:30 sati, a iz shopping centra Seiersberg u 17:00 sati.

**☺ OTKRIVAJTE S NAMA NOVE DESTINACIJE...
SAKUPITE 10 SUNČEKA I OTPUTUJTE NA ODABRANI IZLET GRATIS! ☺**

NAPOMENA:

- Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te se izlet ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta.
- Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što je netko smatra idealnom, ili iz bilo kojeg drugog razloga, Agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
 Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
 OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908 RADNO VRIJEME: PON.-PET.9-17
 Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660 SUB. 9 - 13
 E-pošta: autoturist.rezervacije@gmail.com web: www.autoturist.com.hr